Mirsk 23.06.2021 r.

Kto: Gmina Mirsk
Plac Wolnosci 39
59-630 Mirsk

Do kogo: PT Wykonawcy wg rozdzielnika:

Dotyczy: ZP.271.8.2021.1 ,,Obsluga bankowa budzetu Gminy Mirsk oraz jej jednostek
organizacyjnych”.

W zwigzku z pytaniami skierowanymi na pismie drogg elektroniczng w dniu 22.06.2021 r.
przez jednego z potencjalnych Wykonawcow w sprawie wyjasnienia tresci zapytania
ofertowego na ustuge w zakresie: Obstuga bankowa budzety Gminy Mirsk oraz jej jednostek
organizacyjnych Zamawiajgcy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert na 30.06.2021r.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu sktadania ofert na 30.06.2021r.

Pytanie nr 2:
Prosimy o poprawe w IV.2. terminu otwarcia ofert. Jest wczesniejszy niz termin skladania
ofert.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonat poprawy w IV.2. terminu otwarcia ofert.

Pytanie nr 3:

Jaka jest sredniomiesieczna warto$¢ salda dodatniego w PLN na rachunkach Gminy i jednostek
podleglych?

Odpowiedz:
Sredniomiesigczna warto$¢ salda dodatniego w PLN na rachunkach Gminy i jednostek
podleglych wynosi 5 000 000 zt.

Pytanie nr 4:
Jakieiile jednostek organizacyjnych dziala na terenie Gminy? N,%



Odpowiedz:

Na terenie Gminy dziata 10 jednostek:

SP ZOZ Gminy Mirsk, Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy Mirsk, Zespot Szkét w Mirsku,
Zesp6t Szkolno -Przedszkolny w Mirsku, Szkota Podstawowa w Giebuttowie Rebiszowie i
Krobicy, Miejsko Gminny Osrodek Pomocy Spolecznej w Mirsku, Zaktad Gospodarki
Komunalne;j i Mieszkaniowej w Mirsku, Urzad Miasta i Gminy Mirsk.

Pytanie nr 5:

Czy wplaty gotéwkowe, o ktérych mowa w SIWZ dotycza tylko wptat Gminy i jej jednostek
podleglych?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz wplaty gotéwkowe, o ktérych mowa w SIWZ dotycza tylko wplat
Gminy i jej jednostek podlegtych.

Pytanie nr 6:
Czy wplaty gotéwkowe dotyczg o0séb trzecich? Jezeli tak, prosimy o wskazanie
sredniomiesigcznej ilosci wplat.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz wplaty gotéwkowe nie dotycza 0séb trzecich.

Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby wplaty gotdwkowe wilasne i ew. 0séb trzecich byty
obstugiwane w Placdwkach Poczty Polskiej?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody, aby wplaty gotéwkowe wiasne i ew. 0séb trzecich byly
obstugiwane w Placowkach Poczty Polskiej.

Pytanie nr 8:
Jaka jest Sredniomiesigczna ilos¢ i wartos¢ wplat gotdwkowych dokonywanych przez Gming i
jej jednostki podlegte?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz Sredniomiesigczna ilo$¢ wptat gotéwkowych dokonywanych przez
Gming i jej jednostki podlegte wynosi 900 szt., a warto$é 115 510 zt.

Pytanie nr 9:
Jaka jest Sredniomiesigczna ilos¢ i wartos¢ wyplat gotdwkowych z rachunkéw Gminy i
jednostek podlegtych tgcznie?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz warto$¢ wyptat gotéwkowych z rachunkéw Gminy i jednostek
podlegtych tacznie wynosi 10 000 z1, a ilo$é 5 szt.



Pytanie nr 10:

Jaka jest Sredniomiesigczna ilo$¢ polecen przelewdw krajowych realizowanych przez Gming i
jednostki podlegte w podziale na elektroniczne i papierowe?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz ilo$¢ polecen przelewow krajowych elektronicznych realizowanych
przez Gming i jednostki podlegte wynosi 3 000 szt., a papierowych 0 szt.

Pytanie nr 11:
Prosimy o podanie przewidywanej ilosci kart ptatniczych/bankomatowych o ktére wystapi
Gmina fgcznie z jednostkami organizacyjnymi?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz przewidywana ilo$¢ kart ptatniczych/bankomatowych, o ktdre
ewentualnie wystgpi Gmina tgcznie z jednostkami organizacyjnymi wynosi 1 szt.

Pytanie nr 12:
Jaka jest Sredniomiesigczna ilo$¢ uznan na rachunki wirtualne Gminy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz Sredniomiesi¢czna ilo$¢ uznan na rachunki wirtualne Gminy wynosi
1700 szt.

Pytanie nr 13:
Dla ilu jednostek Zamawiajgcy przewiduje obstuge ptatnosci masowych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz przewiduje obstuge ptatnosci masowych dla Urzedu Miasta i Gminy
Mirsk.

Pytanie nr 14:

Prosimy o informacje, czy, przy udzieleniu kredytu w rachunku biezgcym, Zamawiajgcy
podpisze weksel wilasny in blanco oraz deklaracje wekslowg opatrzong kontrasygnatg
Skarbnika.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz przy udzieleniu kredytu w rachunku biezacym, Zamawiajacy
podpisze weksel wlasny in blanco oraz deklaracje wekslowa opatrzong kontrasygnata
Skarbnika.

Pytanie nr 15:
Prosimy o potwierdzenie, ze warunkiem uruchomienia kredytu w poszczegélnych latach bedzie
przedlozenie przez Zamawiajacego oprocz uchwaly w sprawie budzetu na dany rok:

a) uchwaty w sprawie wieloletniej prognozy finansowej na dany rok i lata nastepne,

b) pozytywnych opinii RIO o: projekcie uchwaty budzetowej, mozliwosci sfinansowania
deficytu (o ile bedzie przedstawiony w projekcie uchwaly budzetowej), projekcie uchwaty w



sprawie  WPF przedstawionej wraz z projektem uchwaly budzetowej, prawidtowosci
planowanej kwoty dtugu przedstawionej w uchwatach w sprawie budzetu w sprawie WPF.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz warunkiem uruchomienia kredytu w poszczegdlnych latach bedzie
przediozenie przez Zamawiajacego oprécz uchwaty w sprawie budzetu na dany rok:

a) uchwaly w sprawie wieloletniej prognozy finansowej na dany rok i lata nastepne,

b) pozytywnych opinii RIO o: projekcie uchwaty budzetowej, mozliwosci sfinansowania
deficytu (o ile bedzie przedstawiony w projekcie uchwaly budzetowej), projekcie uchwaty w
sprawie  WPF przedstawionej wraz z projektem uchwaly budzetowej, prawidtowosci
planowanej kwoty dtugu przedstawionej w uchwatach w sprawie budzetu w sprawie WPF.

Pytanie nr 16:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie standardowych wzoréw uméw stosowanych
w Banku Wykonawcy z uwzglednieniem zapiséw z SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg na zastosowanie standardowych wzoréw uméw stosowanych w

Banku Wykonawcy z uwzglednieniem zapiséw z SIWZ.
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